
Road Conditions & Signage

Overall Satisfaction with Road Condition and Signage Adequacy on the Forest

Satisfaction Rating Forest-Wide 

Road Condition 

(% Visits)

Forest-Wide 

Signage Adequacy 

(% Visits)

Importance 

Rating

Roads

(% Visits)

Signage

(% Visits)

Very Satisfied  39.0  53.5  5  44.0  50.1

Somewhat Satisfied  25.3  27.1  4  28.1  23.3

Neither Satisfied nor Dissatisfied  8.9  9.3  3  18.5  13.8

Somewhat Dissatisfied  5.2  4.4  2  5.0  6.2

Very Dissatisfied  1.2  0.9  1  4.5  6.6

Not Applicable  20.5  4.8

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Roads Signage

Not Applicable

Very Dissatisfied

Somewhat Dissatisfied

Neither Satisfied nor
Dissatisfied

Somewhat Satisfied

Very Satisfied

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Roads Signage

1 (Low)
2

3

4

5 (High)

Satisfaction with Forest-wide Road Conditions & Signage Adequacy

Importance of Forest-wide Road Conditions & Signage Adequacy

Selected Regions:

Northern Region (R1)  (FY 2005, FY 2006, FY 2007, FY 2008, FY 2009)

Rocky Mountain Region (R2)  (FY 2005, FY 2006, FY 2007, FY 2008, FY 2009)
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